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Đề số 2
I.Phần trắc nghiệm:(2 điểm): Ghi lại vào bài làm chữ cái đứng tr​ước những câu trả lời đúng
1) Kết quả phép tính: 56. 1254 là  : 

	A. 510    
	B. 518  
	C. 1257 
	D.12510


2)Cho tập hợp M=(29;27;25;24;23( thì :

	A.21(M
	B. (29;25((M
	C)23(M
	D.(27;24;25;30((M


3)Kết quả của 15.38 - 15.33 bằng:
	A.75
	B. 90
	C.1065
	D.Đáp số khác


4) Cho A là tập hợp các chữ cái trong cụm từ “HOÀNG THÀNH THĂNG LONG  ”.Tập hợp A có số phần tử là:

A. 19                    B. 16                         C. 6                               D.7
II.Phần tự luận : 8 điểm
Câu 1:(1,5  điểm)Tính:

a) 135 – 23.(43 – 62)2             b) 735 : 733 + 5.32 - 42         c)2018-([352-(406 -398)2]+112(
Câu 2:(2,5 điểm)Tìm x biết:

a)257 - 5(x - 3) = 22                   b)7x+879=43.52                           c)3(3x-4)4=1875
Câu 3:(2,5 điểm)Thực hiện phép tính(hợp lí nếu có thể )

a) (1264-75+96-85):(26.12 +74.12)                 b) 4530 : {450 : [638 – (432 + 23.7)]}
c)84.(237 + 63) + 56.( 247 + 53) + 8.152
Câu 4:(1 điểm):

       Để chuẩn bị cho kỳ thi học sinh giỏi, một học sinh giải 40 bài toán. Biết rằng cứ mỗi bài đạt loại giỏi được thưởng 20 điểm, mỗi bài đạt loại khá, trung bình được thưởng 5 điểm. Còn lại mỗi bài yếu, kém bị trừ 10 điểm. Làm xong 40 bài em đó được thưởng 170 điểm.  Hỏi có bao nhiêu bài loại giỏi, bao nhiêu bài loại yếu, kém. Biết rằng có 12 bài khá và trung bình.

Câu 5: 0,5 điểm
        Cho B = 3 + 32 + 33 + ... + 3100
Tìm số tự nhiên n, biết rằng 2B + 3 = 3n
Chóc c¸c con b×nh tÜnh tù tin lµm bµi tèt
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                    Đáp án và biểu điểm chấm đề số 2
I.Phần trắc nghiệm:2 điểm:  Mỗi đáp án đúng được 0,5 điểm
	Câu 
	1
	2
	3
	4

	Đáp án
	B,C
	A,D
	A
	D


II.Phần tự luận : 8 điểm

Câu 1:(1,5 điểm)Tính:Mỗi câu 0,5 điểm

	a) 135 – 23.(43 – 62)2 

=135-23.4 (cho 0,25 đ)

=43 ( cho 0,25 đ)
	b) 735 : 733 + 5.32 - 42 
= 72+5.9-16 (0,25 đ)

=49+ 45 - 16=78  (0,25 đ)
	2018-([352-(406 -398)2]+112(
=2018-{[352-64]+121}(0,25 đ)
=2018-409=1609  (0,25 đ)


Câu 2:(2,5 điểm) Tìm x biết:

	a)257 - 5(x - 3) = 22
5(x -3) = 257-22(0,25 điểm)
5(x -3) = 235(0,25 điểm)
x-3=47      (0,25 điểm)
x=47+3=50 (0,25 điểm)
	b)7x+879=43.52  
7x+879=64.25 (0,25 điểm) 

7x+879=1600  (0,25 điểm) 

7x=721 (0,25 điểm ) 

x=103  (0,25 điểm) 
	c)3(3x-4)4=1875
(3x-4)4=54
3x-4=5(0,25 điểm) 

3x=9  

x=3(0,25 điểm)


Câu 3:(2,5 điểm)Thực hiện phép tính(hợp lí nếu có thể):

	a) (1264-75+96-85):(26.12 +74.12)
= 1200: 1200 (0,5 điểm)
=1 (0,5 điểm)


	b) 4530 : {450 : [638 – (432 + 23.7)]}

Tính đúng kết quả ngoặc vuông ra 45 (0,5 điểm)
Tính đúng kết quả ngoặc nhọn ra 10 (0,25 điểm)
Tính đến kết quả cuối cùng = 453 cho (0,25 đ)


c) 84.(237 + 63) + 56.( 247 + 53) + 8.152
=84.300+56.300+8.225  (0,25 điểm)
=300.(84+56)+1800 =43800 (0,25 điểm)

Nếu học sinh không tính hợp lí thì trừ 0,25 điểm mỗi câu

Câu 4:(1 điểm):

Tính ra tổng số bài giỏi và bài yếu kém là 28 (bài) (0,25 đ)
Lập luận ra: Số bài loại giỏi là 13 (bài) (0,5 điểm)
Số bài yếu kém là 15 (bài) (0,25 điểm )
Câu 5: (0,5 điểm)

Cho B = 3 + 32 + 33 + ... + 3100
Tính ra 2B+3= 3101 cho 0,25 điểm
Lập luận ra n=101 cho 0,25 điểm

Học sinh làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa
Duyệt đề:
	Ban giám hiệu

Nguyễn Thị Bích Hồng
	Tổ trưởng chuyên môn

Nguyễn Thị Thanh Hằng
	Người ra đề
Nguyễn Thị Thanh Hằng


Phßng GD & §T Long Biªn               §Ò kiÓm tra m«n to¸n 6 
Tr​êng THCS Phóc §ång                 Thêi gian lµm bµi :45 phót
                                                            TiÕt :18 ngµy:10/10/2008

I.PhÇn tr¾c nghiÖm:(2 ®iÓm)

Bµi 1:(1 ®iÓm)Chän ®¸p ¸n ®óng trong c¸c c©u sau(Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i ®øng tr​íc c©u tr¶ lêi ®óng)

a)Cho tËp hîp M=(3;7;8( th× :

	A.7(M
	B. (3((M
	C.(3;8;7((M
	D.8(M 


b)KÕt qu¶ phÐp tÝnh: 83.163 lµ  : 
	A. 217    
	B. 221  
	C. 219 
	D.220


c)KÕt qu¶ cña 15.27-15.22 b»ng:
	A.735
	B. 75
	C.150
	D.§¸p sè kh¸c


d)Sè bÞ chia vµ sè chia nhá nhÊt cã th​¬ng lµ 7 vµ d​ 38 lµ :

	A.304 vµ 38
	B. 269 vµ 45
	C. 318vµ 40
	D.§¸p sè kh¸c


Bµi 2:(1 ®iÓm) C¸c c©u sau lµ ®óng hay sai:

a)KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh 55:5 b»ng 625     
b)Cho A lµ tËp hîp c¸c ch÷ c¸i trong tõ “Häc sinh phóc ®ång”.TËp hîp A cã sè phÇn tö lµ 11

II.PhÇn tù luËn : 8 ®iÓm

C©u 1:(2 ®iÓm)TÝnh:

a)318:314+42.4

b) 62-310:37+512:59
C©u 2:(3 ®iÓm)Thùc hiÖn phÐp tÝnh(hîp lÝ nÕu cã)

a) 2006-425- 306

b)1999-([198-(154-152)3]+92(
c)47(132+56)+53(142+46)-832

C©u 3:(2,5 ®iÓm)T×m x biÕt:

a)97+(x-15)= 1224:12

b)3x+54=33.23
c)(7-x)4=81

C©u 4:(0,5 ®iÓm):

TÝnh tæng: A= 4+42+43+44+…+41999
§¸p ¸n vµ biÓu ®iÓm chÊm

I.PhÇn tr¾c nghiÖm:2 ®iÓm
Bµi 1:(1 ®iÓm)

	C©u 
	a
	b
	c
	d

	§¸p ¸n
	C
	B
	C
	A


Bµi 2:(1 ®iÓm)
a)§                                      b)§

II.PhÇn tù luËn : 8 ®iÓm

C©u 1:(2 ®iÓm)TÝnh:Mçi c©u 1 ®iÓm

	a) 318:314+42.4
=34+43(0,5 ®iÓm)

=81+64 (0,25 ®iÓm)

=145   (0,25 ®iÓm)


	b) 62-310:37+512:59
=62-33+53(0,5 ®iÓm)

=36-27+125  (0,25 ®iÓm)

=134(0,25 ®iÓm)




C©u 2:(3 ®iÓm)Thùc hiÖn phÐp tÝnh:Mçi c©u 1 ®iÓm

	a) 2006-425- 306
=(2006-306)-425 (0,25 ®iÓm)

=1700-425 (0,5 ®iÓm)

=1275(0,25 ®iÓm)


	1999-([198-(154-152)3]+92(
tÝnh ®óng kÕt qu¶ ngoÆc trßn (0,25 ®iÓm)

TÝnh ®óng kÕt qu¶ ngoÆc vu«ng:0,25 ®iÓm

TÝnh ®óng kÕt qu¶ ngoÆc nhän:0,25 ®iÓm

TÝnh ®Õn kÕt qu¶ cuèi cïng :0,25 ®iÓm


c)47(132+56)+53(142+46)-832
= 47.188+53.188-832    (0,25 ®iÓm)

=(47.188+53.188)-832 (0,25 ®iÓm)

=188(47+53)-832     (0,25 ®iÓm)

=188.100-832=18800-832=17968(0,25 ®iÓm)

C©u 3:(2,5 ®iÓm)T×m x biÕt:

	a) 97+(x-15)= 1224:12
97+(x-15)=102 (0,25 ®iÓm)
x-15=102-97     (0,25 ®iÓm)
x-15=5              (0,25 ®iÓm)
x=5+15=20       (0,25 ®iÓm)
	b)3x+54=33.23
3x+54=27.8       (0,25 ®iÓm) 

3x+54=216        (0,25 ®iÓm) 

3x=216-54=162 (0,25 ®iÓm) 

x=162:3=54       (0,25 ®iÓm) 
	c)(7-x)4=81
 (7-x)4=34(0,25 ®iÓm) 

7-x=3

x=7-3=4 (0,25 ®iÓm) 




C©u 4:(0,5 ®iÓm):

TÝnh tæng: A= 4+42+43+44+…+41999
4A=42+43+44+…+41999+42000
4A-A=(42+43+44+…+41999+42000)- (4+42+43+44+…+41999) (0,25 ®iÓm)
3A=42+43+44+…+41999+42000- 4-42-43-44-…-41999

3A=42000- 4

A= 
[image: image1.wmf]2000
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 (0,25 ®iÓm)
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Bµi 1:(1 ®iÓm)Chän ®¸p ¸n ®óng trong c¸c c©u sau(Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i ®øng tr​íc c©u tr¶ lêi ®óng)
a)Cho tËp hîp M=(3;7;8( th× :

	A.7(M
	B. (3((M
	C.(3;8;7((M
	D.8(M 


b)KÕt qu¶ phÐp tÝnh: 83.163 lµ  : 
	A. 217    
	B. 221  
	C. 219 
	D.220


c)KÕt qu¶ cña 15.27-15.22 b»ng:
	A.735
	B. 75
	C.150
	D.§¸p sè kh¸c


d)Sè bÞ chia vµ sè chia nhá nhÊt cã th​¬ng lµ 7 vµ d​ 38 lµ :

	A.304 vµ 38
	B. 269 vµ 45
	C. 318vµ 40
	D.§¸p sè kh¸c


Bµi 2:(1 ®iÓm) C¸c c©u sau lµ ®óng hay sai:

a)KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh 55:5 b»ng 625     
b)Cho A lµ tËp hîp c¸c ch÷ c¸i trong tõ “Häc sinh phóc ®ång”.TËp hîp A cã sè phÇn tö lµ 11

II.PhÇn tù luËn : 8 ®iÓm

C©u 1:(2 ®iÓm)TÝnh:

a)318:314+42.4

b) 62-310:37+512:59
C©u 2:(6 ®iÓm)TÝnh hîp lÝ:

a)28.78+13.28+9.28

b)15.141+59.15

c)(1374-57+68-85):(26.13 +74.13)

d)2004 .2005-2007 .2002

e)1999-([198-(154-152)3]+92(
g)47(132+56)+53(142+46)-832

C©u 3:(4 ®iÓm)T×m x biÕt:

a)(9x+2).3=60

b)71+(26-3x):5=75

c)(1+2+3+….=100)x=1550

a)97+(x-15)= 1224:12

b)3x+54=33.23

c)(7-x)4=81
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